

Животный и растительный мир Дальнего Востока

ВЫПОЛНИЛ УЧЕНИК 8Б КЛАССА
КОПАНЕНКО СЕРГЕЙ
МОБУ ЛИЦЕЯ №33



- Животные, которые обитают в тайге или тундре, беспрепятственно меняют место своего расположения. В тундре часто можно встретить северных оленей, белых медведей, песцов. В тайге больше распространены бурые медведи, россомахи, рыси и белки.

В теплое время года в тундру часто прилетают перелетные птицы: куропатки, гуси, утки и лебеди. В тайге можно встретить дроздов, поползней, кедровок, дятлов, глухарей и рябчиков. Стоит отметить, что в горной местности имеется большое количество животных. Прежде всего, это кабарги и барсы, обитающие в горной тундре и районах, которые лишены древесной растительности.

Разнообразна на Дальнем Востоке речная и морская фауна. В реках в некоторые периоды водятся нерка, кижуч и горбуша. В малых ручьях и реках бывает хариус. На морских побережьях и в морях живут тюлени, моржи, котики и каналы. Нередко в северной части Охотского моря можно встретить «сельдяных акул». Заходят они в данные воды вслед за добычей – рыбными косяками.

Следует отметить, что на охоту и рыбный промысел здесь наложены жесткие ограничения. На территории острова Врангеля располагается заповедная зона. Здесь обитают песец и белые медведи. Зачастую здесь образуются «птичьи базары». Из морских обитателей на острове Врангеля встречаются лахтак и нерпа. Данные представители животного мира очень строго охраняются.

Амурский тигр



Бурый медведь



Соболь



Камчатская лиса



Гималайский медведь Тюлень

